Catologo Libreria Viborada

MOVIMENTO SOCIALE ITALIANO
DIREZIONE NAZIONALE

SCUOLA DI PARTITO

Lezioni del primo Corso di preparazione
politica per dirigenti giovanili

ROMA 1967

Product Description

Scuola di partito. Lezioni del
primo corso di preparazione
politica per dirigenti giovanili

Read More

SKU: 14281

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Movimento sociale italiano. Direzione
nazionaleeditore: s.e.luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1967

In 8, brossura editoriale, 286 pp. Evidenti segni d'uso e del tempo alla cop. (vedi foto). Buono
I'interno brossura Mediocre (Poor) (14281)



https://viborada.it/prodotto/scuola-di-partito-lezioni-del-primo-corso-di-preparazione-politica-per-dirigenti-giovanili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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ARTHUR SCHNITZLER

ANATOL

introduzione, testo e versione

A CURA DI
PAOLO CHIARINI

Edizioni dell’Ateneo Roma
!

| ——

Product Description

Anatol, introduzione, testo e
versione a cura di Paolo Chiarini

Read More

SKU: 10350

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Schnitzler Arthureditore: Edizioni dell'Ateneo
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1967

L, 363 pagine con 9 pagine di tavole, 21 cm. Brossura come da foto, fioriture lievi soprattutto
alle ultime pagine brossura Buono (Good) (10350)



https://viborada.it/prodotto/anatol-introduzione-testo-e-versione-a-cura-di-paolo-chiarini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Rubens . Prefazione di Emil
Maurer, traduzione e note di
Anna Bovero. Con 71
illustrazioni

JACOB BURCKHARDT

RUBENS

Read More

SKU: 7733

Price: 18,00€
Prefazione di Emil Maurer. Traduzione e note di Anna Bovero. StOCk: OUtOfStOCk

Con 71 illustrazioni. categories. Arte

autore: Jacob Burckhardteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 16, pp. XXXI1*200. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 82. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7733)



https://viborada.it/prodotto/rubens-prefazione-di-emil-maurer-traduzione-e-note-di-anna-bovero-con-71-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Biblioteca del pensiero moderno

L' ideologia tedesca. Critica
MARX - ENGELS della piu recente filosofia

tedesca nei suoi rappresentanti
llln[m_“[:m TE“[S':A - Feuerbach, B. Bauer e Stirner, e
del socialismo tedesco nei suoi
vari profeti

Read More

La critica marx-engelsiana SKU: 7480

alle concezioni filosofiche

di Ludwig Feuerbach, Bruno Bauer e Max Stirner . .

che segna il passaggio dall'idealismo Price: 18,00€
della sinistra hegeliana al materialismo storico

Stock: outofstock

Nuova edizione italiana riveduta
secondo l'ultima edizione tedesca . . .
condotta sul manoscritto originale Categories: Marxismo

EDITOR! RIONIT I autore: Marx Karl, Engels Friedricheditore: Editori
| Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1967
'k

Product Description

XCII, 551 p. ; 22 cm. Legatura tutta pelle con titoli in oro, sovraccoperta con minimi strappetti
restaurati. Seconda edizione. Collana Biblioteca del pensiero moderno 8 rilegato Molto buono
(Very Good) (7480)



https://viborada.it/prodotto/l-ideologia-tedesca-critica-della-pi-recente-filosofia-tedesca-nei-suoi-rappresentanti-feuerbach-b-bauer-e-stirner-e-del-socialismo-tedesco-nei-suoi-vari-profeti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Gli irrequieti, il cinema europeo
GLI tra coscienza della crisi e

' IRREQUIETI impotenza della rivolta

IL CINEMA EUROPEOD

TRA COSCIENZA DELLA CRISI E IMPOTENZA DELLA RIVOLTA

Read More

SKU: 6379

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Quaderni del CUCMI. N.S ; leditore: Tip. Arte
graficaluogo-edizione: Alessandriaanno-edizione:
1967

QUADERNI DEL cUucCcmMl = 1Mo

Product Description
112 pagine, 24 cm. Titolo della copertina. Brossura, lievi tracce di polvere alla cop. brossura
Molto buono (Very Good) (6379)



https://viborada.it/prodotto/gli-irrequieti-il-cinema-europeo-tra-coscienza-della-crisi-e-impotenza-della-rivolta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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UFFICIO NAZIONALE DELLO SPETTACOLO
CENTRO CATTOLICO CINEMATOGRAFICO

CINEMA
LIBRTA’

(a cura di RENATO MAY)

CINEMATOGRAFICA
DEI CATTOLICI ITALIANI

ABSISI, 18 - 34 BETTEMHRE 1607

Product Description

Cinema e liberta. Atti ufficiali
della IlI° settimana
cinematografica dei cattolici
italiani Assisi, 18-24 settembre
1967

Read More

SKU: 6019

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Centro Nazionale dello
Spettacololuogo-edizione: Romaanno-edizione:
1967

584 pagine con 6 pagine di tavole, 22 cm. Brossura, carta ingiallita, dorso leggermente sbiadito.
brossura Molto buono (Very Good) (6019)

Product Description

Gli assassini sono tra noi

Read More

SKU: 4440

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Saqggi

autore: Wiesenthal Simoneditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967


https://viborada.it/prodotto/cinema-e-libert-atti-ufficiali-della-iii-settimana-cinematografica-dei-cattolici-italiani-assisi-18-24-settembre-1967/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/gli-assassini-sono-tra-noi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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347 p., 12! c. di tav. : ill. ; 23 cm Trad. di Giorgio Brunacci. Strappetti al bordo superiore della
sopraccoperta e leggere bruniture ai tagli. I° edizione rilegato Buono (Good) (4440)

Commiati

GIOVANNI SERIO

Read More
SKU: 4804
Price: 18,00€

COMMIATI Stock: instock

Categories: Varie

autore: Serio Giovannieditore: Arti Grafiche Schena
luogo-edizione: Fasanoanno-edizione: 1967

Arti Grafiche Schena - Fasano di Puglia

1967

Product Description

61 p.; 20 cm Contiene necrologi di: Greco Mario ; Pastore Placido ; Casavola Michele ; Fighera
Alfredo ; Lenoci Francesco ; Diasparro Pietro ; Pugliese Vincenzo, brossura, dedica anonima
all'antiporta brossura Buono (Good) (4804)



https://viborada.it/prodotto/commiati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Saffo e Pindaro. Due Saggi
= Critici

GENNARO PERROTTA

BIBLIOTECA DI CULTURA CONTEMPORANEA

Read More
SKU: 3572
Price: 18,00€

Stock: outofstock

SAFFO E PINDARO

DUE SAGGT CRITICL

Categories: Letteratura

autore: Perrotta Gennaroeditore: D'Annaluogo-
edizione: Messinaanno-edizione: 1967

CASA EDITRICE G. D'ANNA
MES SINA-FIRENZE

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura. Collana "Biblioteca di cultura contemporanea". Come nuovo brossura
Perfetto (Mint) (3572)



https://viborada.it/prodotto/saffo-e-pindaro-due-saggi-critici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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James Joyce. Due maestri dei

hdAR]O_?gﬂE“___m

moderni Thomas Stearns Eliot
James
]OYCC Read More

SKU: 2781

Price: 18,00€

DUE MAESTRI st ovsoc
DEWOD@NI Categories: Letteratura

pope autore: Mario Prazeditore: ERIluogo-edizione:

Thomas Torinoanno-edizione: 1967
Stearns

Eliot

_EpizioNt Rar RADIOTELEVISIONE ITALIANA

Product Description
In 8, pp. 205. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint)

(2781)



https://viborada.it/prodotto/james-joyce-due-maestri-dei-moderni-thomas-stearns-eliot/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

%)iﬁﬁfi BIIJ((:K:II Dialettica e speranza.
D SPEERIAINZA Introduzione di H. H. Holz. A

‘Dai tempi pin antichi la meta della ricerca della cura di Livio Sichirollo.
[felicita - che Pinteriore diventi esterno e lesterno co- Trad uzione italia na di Gia nca rlo

me* Pinteriore - non abbellisce e conclude, come in

Hegel, il mondo esistente, ma é collegata invece con Scorza
quello non ancora presente, con le qualitd del reale

cariche di futuro. Vallecchi Editore Firenze

Read More

SKU: 876

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bloch Ernsteditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. LX+178. Brossura con lievi fioriture. Collana Socrates 4 brossura Buono (Good) (876)



https://viborada.it/prodotto/dialettica-e-speranza-introduzione-di-h-h-holz-a-cura-di-livio-sichirollo-traduzione-italiana-di-giancarlo-scorza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere complete - NUE 87

Read More

SKU: 3591

Price: 18,00€
Stock: outofstock

LAUTREAMONT

OPERE COMPLETE

Categories: Varie

autore: Lautréamonteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

« | canti di Maldoror » e le « Poesie », seguiti da lettere, docu-
menti e testimonianze. Introduzione, traduzione con testo a
fronte e note a cura di Ives Margoni.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. Ixxxix, 550, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 87 (NUE 87). Sopracop. ingiallita. Buon esemplare. Testo a fronte, note e a
cura di Ivos Margoni. rilegato Buono (Good) (3591)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-nue-87/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

